

Scînteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Ieri după amiază, pe aeroportul Otopeni, numeroși oameni ai muncii bucureșteni au întâmpinat cu multă însuflețire pe conducătorul iubit al partidului și statului nostru, dînd glas mîndriei și satisfacției depline cu care întregul popor salută rezultatele deosebite ale vizitelor oficiale de prietenie efectuate în Republica Populară Chineză și Republica Populară Democrată Coreeană

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU S-AU ÎNTORS ÎN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu s-au întors, miercuri după-amiază, în Capitală, după vizitele oficiale de prietenie efectuate în Republica Populară Chineză — la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez și a Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineză — și în Republica Populară Democrată Coreeană, — la invitația tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreeană.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit în aceste vizite de tovarășii Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., primul vice-prim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Ioan Ursu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Ioan Avram, membru al C.C. al P.C.R., ministrul industriei construcțiilor de mașini, Constantin Mitea, membru al C.C. al P.C.R., consilier al secretarului general al partidului și președintele Republicii, Ionel Cetățeanu, adjunct al ministrului aprovizionării tehnico-materiale și controlului gospodării fondurilor fixe.

Ceremonia sositii a avut loc pe aeroportul Otopeni. Aici erau arborate drapelul partidului și statului, care încadrau portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de tovarășii Ilie Verde, Josef Banc, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Constantin Dăscălescu, Janos Fazekas, Ludovic Fazekas, Cornelia Filipaș, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Păjan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Aneta Spornic, Ștefan Voitec, Emilian Dobrescu, Petru Enache, Mihai Cere, Nicolae Giocan, Suzana Gădeu, Ana Murșan, Elena Nae, Constantin Olteanu, Marin Rădoi, Richard Winter, Marin Enache, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de insti-



tuții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai vechii științifice, culturale și artistice. Tovarășii din conducerea partidului și statului au venit împreună cu soțiile.

Erau de față înscărcinații cu afaceri ad-interim la București ai R. P. Chineză, Tien Ginfen, și R.P.D. Coreeană, Li Ha Zun. Era, de asemenea, prezent V. I. Drozdenco, ambasadorul Uniunii Sovietice la București.

Un grup de pionieri a oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

Pe aeroport, se aflau numeroși oameni ai muncii din Capitală, care au întâmpinat cu multă

însuflețire pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu. Ei au ovăționat îndelung pe conducătorul iubit al partidului și statului nostru, scandînd cu înflăcărare „Ceaușescu-P.C.R.“, „Ceaușescu și poporul“, „Ceaușescu-Pace“. În această manifestare entuziasată și-au găsit o nouă și vibrantă expresie sentimentele de profundă dragoste și stimă nutrită de toți cetățenii patriei față de secretarii general ai partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru modul strălucit în care conduce destinele țării, ale națiunii, pe calea luminoasă a socialismului și co-

munistului, pentru contribuția remarcabilă adusă la creșterea prestigiului și rolului României pe arena mondială, pentru activitatea neobosită consacrată edificării unei lumi mai drepte și mai bune. A fost recărmăntă, totodată, hotărîrea lor de a urma și în fața neabuzată politica internă și externă a partidului și statului nostru, care corespunde în cel mai înalt grad intereselor și aspirațiilor fundamentale ale poporului român. În același timp, s-a dat glas mîndriei și satisfacției depline cu care toți fiii României socialiste salută rezultatele deosebite ale vizitelor oficiale de prietenie efectuate de to-

varășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în Republica Populară Chineză și în Republica Populară Democrată Coreeană, care se înscriu ca momente de cea mai mare însemnătate în dezvoltarea relațiilor de trinitate prietenie și solidaritate, de rodnică colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre, spre binele reciproc, al cauzei generale a socialismului, progresului și păcii în lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură aceluiași salutați ai locuitorilor Capitalei, aflați la aeroport.

Deschizind largi perspective promovării colaborării româno-coreene pe multiple planuri, în folosul ambelor popoare, al cauzei socialismului și păcii

S-a încheiat vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Populară Democrată Coreeană



Vizita oficială de prietenie în Republica Populară Democrată Coreeană a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, la invitația tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central și Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreeană, și a tovarășei Kim Sang E, s-a încheiat în dimineața zilei de miercuri, 21 aprilie, în aceeași atmosferă de caldă prietenie, de stimă și prețuire reciprocă în care s-a desfășurat, din primele momente și pînă la plecarea înălților oaspeți, sub semnul bunelor relații statale între popoarele, partidele și țările noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost condus de la rezidență și pînă la aeroportul Sun An de tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sang E.

Aici, la aeroport, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen și tovarășii Elena Ceaușescu și Kim Sang E sînt salutați cu îndelungi aplauze și puternice ovatii de un mare număr de locuitori ai capitalei, ale căror manifestări de simpatie ilustrează presant sentimentele întregului popor coreean față de solii poporului român. Grupuri de fete interpretează dansuri tradiționale; platoul aeroportului oferă imaginea multicoloră a portului coreean, a florilor înălțate deasupra lor, în ritmul melodior, de tinerete

coreene. Multimea flutură stegulețe și eșarfe, în văduh se înalță sute de baloane viu colorate.

Acastă atmosferă festivă este întregită de diaplele României și R.P.D. Coreeană, de urările înscrise pe mari eșarfe roșii ce se înalță deasupra mulțimii: „Trăiască Partidul Comunist Român“, „Trăiască iubitul și stimatul conducător al poporului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu!“; „Drum bun soției de prietenie a poporului român!“.

Tineri fete oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori.

Tuturor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu le răspund îndelung. Atmosfera sărbătorească a acestui moment, a prieteniei româno-coreene, care evidențiază o dată în plus importanța deosebită acordată vizitei oficiale a conducătorului partidului și statului nostru, marele interes cu care a fost urmărită de poporul coreean, este marcată de înalte onoruri. Sînt înmate imnurile de stat ale celor două țări, se trece în revistă garda militară care prezintă onorul.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați la plecarea de tovarășii Li Giong Ok, membru al Prezidiului Biroului Politic al C.C. al P.M.C., premierul Consiliului Administrativ al R.P.D. Coreeană, Pak Sen Cer, membru al Biroului Politic al C.C. și P.M.C., vicepreședinte al R.P.D. Coreeană, alți membri ai Biroului

Politice, precum și secretarii ai C.C. al P.M.C., vicepreședieri ai Consiliului Administrativ, ministri.

Erau prezenți ambasadorul României la Phoenian, Constantin Iftodi, ambasadorul R.P.D. Coreeană la București, Sia Ia Ha, precum și șefii ai misiunilor diplomatice acreditați în R.P.D. Coreeană.

La scara avionului, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen își string călduros mâinile, se îmbrățișează cu prietenie. La rîndul său, tovarășa Elena Ceaușescu își ia în cordial la revedere de la tovarășul Kim Ir Sen și de la tovarășa Kim Sang E.

Conducătorii celor două partide și țări își exprimă încă o dată satisfacția pentru înfrînca avută, pentru convorbirile purtate, conștientizînd că rezultatele acestora deschid largi perspective promovării colaborării româno-coreene pe multiple planuri, în folosul ambelor popoare, al cauzei socialismului și păcii.

De la scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu răspund, încă o dată, salutații de drum bun adresat de tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sang E, de tovarășii din conducerea de partid și de stat a R.P.D. Coreeană, aceluiași salutați de drum bun adresat de tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sang E, de tovarășii din conducerea de partid și de stat a R.P.D. Coreeană, aceluiași salutați de drum bun adresat de tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sang E, de tovarășii din conducerea de partid și de stat a R.P.D. Coreeană, aceluiași salutați de drum bun adresat de tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sang E.

Escală la Novosibirsk

Novosibirsk, V. A. Bokov, secretar al Comitetului regional Novosibirsk al P.C.U.S., de alți conducători ai organelor locale de partid și de stat.

În întâmpinarea înălților oaspeți români a venit, de asemenea, pe aeroport, academiianul V. A. Koptiug, vicepreședinte al Academiei de știință a U.R.S.S., președintele Filialei siberiene a academei.

Se aflau pe aeroport tovarășul Traian Dudaș, ambasadorul Republicii Socialiste România la Moscova, alți membri ai ambasadei.

Cercetătorii și oamenii de

știință au făcut o caldă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, exprimîndu-și satisfacția de a-și avea în mijlocul lor pe conducătorul partidului și statului nostru.

În cadrul unei întîlniri ce a avut loc la Casa Oamenilor de Știință — la care au participat numeroși academiicieni și conducători ai institutelor de cercetare științifică din Novosibirsk, — acad. V. A. Koptiug a prezentat înălților oaspeți activitatea și principalele preocupări ale cercetătorilor și oamenilor de știință din Filiala sibe-

riană a Academiei de știință a U.R.S.S., care coordonează întreaga activitate de cercetare științifică din zona Siberiei. Au fost înfățișate modul cum este organizată activitatea în principalele institute de cercetare din cadrul filialei, contribuția acestora la adîncirea cercetării fundamentale și aplicative, la introducerea rezultatelor cercetării în economie, în sprijinirea dezvoltării forțelor de producție și a valorificării resurselor naturale din Siberia, precum și în creșterea și formarea de noi cadre științifice.

În continuare a fost vizitat Muzeul Institutului de geologie și geografie, precum și Institutul de fizică nucleară și Institutul de cataliză. Conducîndu-i pe oaspeți prin secțiile și laboratoarele de cercetare, conducătorii acestor institute au dat explicații amănunțite în legătură cu cercetările pe care le întreprind, cu rezultatele practice ale acestora. Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a discutat cu specialiștii și oamenii de știință din cadrul acestor institute, s-au interesat de modul cum au fost soluționate unele probleme de cercetare. În mod deosebit, înălții oaspeți români s-au întreținut cordial cu acad. A. N. Skirinski, directorul Institutului de cercetări nucleare, acad. G. K. Borezkov, directorul Institutului de cataliză, precum și cu directorul Muzeului și al Institutului de geologie și geografie, P. I. Kuznetsov.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, mulțumind gazdelor pentru primirea și ospitalitatea tovarășescă de care s-a bucurat în cursul vizitei, a apreciat activitatea desfășurată în acest important centru științific și rezultatele pe care le-a obținut, precum și perspectivele pe care le are. Arătînd că între oamenii de știință din România și cei din Uniunea Sovietică există o bună colaborare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că sînt posibilități ca această colaborare să fie și mai strînsă. Trebuie să acționăm și mai hotărît pentru a întări colaborarea și cooperarea tehnico-științifică și în alte domenii — a subliniat secretarul general al partidului nostru. În acest context, tovarășul Nicolae Ceaușescu a urât o bună colaborare între institutele de cercetare din Novosibirsk și cele similare din România. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat încă o dată academiicienilor și oamenilor de știință din cadrul Filialei siberiene a Academiei de știință a U.R.S.S. urări de succes și rezultate cât mai bune în activitatea lor viitoare.

Mulțumind pentru vizită, pentru aprecierile și urările ce le-au fost adresate, gazdele i-au condus pe înălții oaspeți la scara avionului și s-au luat rămas bun într-o atmosferă plină de cordialitate.

În această vizită, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost însoțite de tovarășii Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-viceprim ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Ioan Ursu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Ioan Avram, membru a. C.C. al P.C.R., ministrul industriei construcțiilor de mașini, de alte persoane oficiale.



TELEGRAMS

Tovarășul KIM IR SEN

Secretar general al C.C. al Partidului Muncii din Coreea

PHENIAN

Pășărit teritoriul Republicii Populare Democrate Coreene, dorim ca și pe această cale să vă mulțumesc cordial în numele meu și al tovarășei mele, pentru primirea până de curând a prietenescii și ospitalității de care ne-am bucurat în timpul vizitei în frumoasa dumneavoastră țară.

Exprimându-mi deplină satisfacție pentru convorbirile avute și rezultatele vizitei, doresc, încă o dată, să dau glas convingerilor că noua noastră întâlnire, declarată oficială și acordurile semnate, interesele convenite cu acest prilej vor întări și mai puternic prietenia, solidaritatea și colaborarea dintre țările și partidele noastre.

Îmi face o deosebită plăcere ca, odată cu seful nostru de rândă bun, să vă adresez dumneavoastră și tovarășii Kim Sang E, Partidului Muncii din Coreea, hărnicului și eroicului popor coreean este mai bună urât de sănătate și ferice, de noi și mai succes în dezvoltarea țării pe calea socialismului și realizarea aspirațiilor de unificare pașnică și independentă a patriei.

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Dragă tovarășe Nicolae Ceaușescu, În numele Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam și al membrilor săi, vă exprim mulțumirile mele sincere pentru felicitările dumneavoastră călduroase adresate cu ocazia re-alegerii mele în funcția de secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam.

Vă doresc multă sănătate, împreună cu Comitetul Central al Partidului Comunist Român, să conducă poporul român în vederea realizării cu succes a hotărârilor celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Pte că relațiile de prietenie și colaborarea frățoasă dintre partide și țările noastre s-a consolidat și să se dezvolte tot mai mult. Cu salutări comuniste,

LE DUAN

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam

PRIMIRE LA PRIMUL MINISTRU AL GUVERNULUI

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Ilie Verdet, a primit, miercuri după-amiază, pe dr. Josef Starbacher, ministrul federal al industriei, comerțului și minerului, conducătorul delegației austriece în cadrul celei de-a V-a sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-austriece de colaborare economică și cooperare industrială și tehnică, ce se desfășoară la București.

AGENDA

Tovarășul Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, a primit, miercuri dimineață, delegația maritană, condusă de căpitanul Mohamed Mahmoud Ould Deli, ministrul comerțului și industriei al Republicii Islamice Mauritania, care a făcut o vizită în țara noastră. Din delegație au făcut parte și tovarășii Mohamed Abbas, președintele Confederației Generale a Lucrătorilor din Mauritania.

În urma convorbirilor purtate la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale între delegațiile română și mauritană, marcuri dimineață, a avut loc semnarea unui Protocol care prevede măsurile concrete pentru dezvoltarea în continuare a cooperării economice între România și Mauritania, noi căi de largire și diversificare a schimburilor comerciale reciproc avantajoase.

Prin Decret prezidențial, tovarășul Mircea Malifa a fost numit în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în



Kim Ir Sen

Continuăm să publicăm rezultatele obținute în întrecerea socialistă de alte colective frontiste de oameni ai muncii din întreprinderi industriale, din transporturi, din unitățile agricole, precum și din domeniul circulației mărfurilor și al prestațiilor de servicii.

Potrivit punctajului general stabilit pe baza realizării indicatorilor prevăzuți în criteriile de organizare a întrecerilor socialiste, la sfârșitul lunii martie s-a primit următorul rezultat:

IN DOMENIUL PRODUCERII ENERGIIEI ELECTRICE PE BAZĂ DE HIDROCARBURI

Locul I: Întreprinderea electrotencintra Constanța cu 400,9 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 2,1 la sută la producția de energie electrică la bornele generatoarelor, 2,3 la sută la gradul de putere la dispoziția sistemului energetic național, 19,8 la sută la producția vârstă muncii; unitatea s-a încadrat în consumul normat de combustibil pentru producerea energiei electrice și termice; consumul de energie electrică pentru consum propriu tehnologic a fost redus cu 2,2 la sută.

IN DOMENIUL EXTRACTIEI TITELUI ȘI GAZULUI METAN

Locul I: Șcheia de extracție Bodești, județul Prahova, cu 78,3 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 2,3 la sută la producția fizică, 3,1 la sută la producția marfă vândută și încasată; unitatea s-a depășit sarcina de producție netă și productivitatea muncii; cheltuielile totale planificate la 1 000 lei producție marfă au fost reduse cu 4,3 la sută iar cele materiale cu 13,3 la sută.

IN INDUSTRIA DE TRACTOARE, MASINI AGRICOLE, AUTOAMOBILE, TURISME, RULMENȚI ȘI ORGANE DE ASAMBLARE

Locul I: Întreprinderea mecanică Sinaia cu 763,5 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 4,8 la sută la producția fizică, 3,3 la sută la producția marfă vândută și încasată, 49,9 la sută la export, 3,9 la sută la beneficii; cheltuielile totale planificate la 1 000 lei producție marfă au fost reduse cu 1,5 la sută iar cele materiale cu 5,1 la sută.

* Indicatorii privind producția netă, productivitatea muncii, costurile de producție și beneficiile sînt calculați pe două luni.

Rezultatele întrecerii socialiste pe trimestrul I 1982

ducție marfă au fost reduse cu 0,4 la sută iar cele materiale cu 5,1 la sută.

Locul II: Întreprinderea „Semănătoarea” București. Locul III: Întreprinderea mecanică Oradea.

IN INDUSTRIA ELECTROTENICĂ, ELECTRONICĂ ȘI TEHNICA DE CALCUL, ECHIPAMENT PENTRU TELECOMUNICAȚII ȘI AUTOMATIZARI

Locul I: Întreprinderea „Electroaparat” București cu 685,1 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 1,5 la sută la producția fizică și productivitatea muncii, 22,2 la sută la export, 4,4 la sută la producția fizică, 5,9 la sută la producția marfă vândută și încasată, 17,3 la sută la beneficii; consumurile normale la materiile prime și materiale de bază au fost reduse cu 2,8 la sută iar cele de energie electrică și combustibil cu 6,9 la sută.

Locul II: Întreprinderea de aparate electronice de măsurat Timișoara. Locul III: Întreprinderea de echipamente periferice. București.

IN INDUSTRIA CHIMICĂ - SUBSTRAMURA CRIMIE ANORGANICĂ ȘI ÎNGRAȘAMINTE CHIMICE

Locul I: Combinatul chimic Rm. Vlcea cu 718,6 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 12 la sută la producția fizică, 0,2 la sută la producția netă, 0,6 la sută la beneficii; cheltuielile totale planificate la 1 000 lei producție marfă au fost reduse cu 1,3 la sută.

Locul II: Întreprinderea chimică Dudașeni. București. Locul III: Întreprinderea chimică Turda.

IN INDUSTRIA MATERIALELOR NEFEROASE ȘI RAZE

Locul I: Întreprinderea de aluminiu Oradea cu 614,2 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 22,6 la sută la producția fizică, 1,4 la sută la producția marfă vândută și încasată, 37,2 la sută la beneficii; cheltuielile totale planificate la 1 000 lei producție marfă au fost reduse cu 0,8 la sută iar cele materiale cu 4,3 la sută.

Locul II: Întreprinderea de produse zaharoase „Fecoleți” Cluj-Napoca. Locul III: Întreprinderea de ulei „Unirea” Iași.

Locul I: Întreprinderea agricolă de stat Projezm, județul Brașov, cu 463 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 55,5 la sută la producția fizică de carne, 34,4 la sută la livrările de carne la fondul de stat, 2,7 la sută la efectivele de taurine la sfârșitul perioadei, 15,5 la sută la beneficii; cheltuielile totale planificate la 1 000 lei producție marfă au fost reduse cu 8 la sută.

Locul II: Întreprinderea agricolă de stat Urziceni, județul Iași. Locul III: Întreprinderea agricolă de stat Tg. Frumos, județul Iași.

IN INDUSTRIA CIMENTULUI ȘI A MATERIALELOR DE CONSTRUCȚII

Locul I: Întreprinderea de materiale de construcții Brașov cu 1 020,5 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 15,3 la sută la producția fizică și productivitatea muncii, 16,4 la sută la producția marfă vândută și încasată; unitatea a depășit sarcina de plan la producția marfă vândută și încasată; consumurile normale la materiile prime și materiale de bază au fost reduse cu 1,2 la sută iar cele materiale cu 3,1 la sută.

Locul II: Întreprinderea pentru țanțării Brașov. Locul III: Întreprinderea „Marmura” București.

IN INDUSTRIA TEXTILĂ (MĂTASE, ÎN, CÎNEAȘ, LÎNĂ)

Locul I: Întreprinderea „Libertatea” Sibiu cu 777,6 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 12 la sută la producția fizică, 0,2 la sută la producția netă, 0,6 la sută la beneficii; consumurile normale la materiile prime și materiale de bază au fost reduse cu 2,8 la sută iar cele de energie electrică și combustibil cu 6,9 la sută.

Locul II: Întreprinderea de aparate electronice de măsurat Timișoara. Locul III: Întreprinderea de echipamente periferice. București.

IN INDUSTRIA CHIMICĂ - SUBSTRAMURA CRIMIE ANORGANICĂ ȘI ÎNGRAȘAMINTE CHIMICE

Locul I: Combinatul chimic Rm. Vlcea cu 718,6 puncte. Principali indicatori de plan au fost depășiți cu: 12 la sută la producția fizică, 0,2 la sută la producția netă, 0,6 la sută la beneficii; cheltuielile totale planificate la 1 000 lei producție marfă au fost reduse cu 1,3 la sută.

Locul II: Întreprinderea chimică Dudașeni. București. Locul III: Întreprinderea chimică Turda.

Noul mecanism economic-financiar văzut de la locul de muncă

8 ore normator în „brigada fetelor”

— Și totuși, intervenim de ce „de regulă” și nu „intotdeauna”. Chiar dacă în ultima vreme ne-am mai avut neplăcerile de acest gen, în urmă cu câteva luni se mai întâmpla să nu primim la timp, ritmic, tot necesarul de materiale necesare celei neferoase. Din câte știu, era vorba de restanțele pe care le aveam față de Electroaparatul mai mult furnizorii de materii prime și materiale. Ne-am stat nici noi o vreme în bucurare. Ne-am săfuit cu conducerea secției, a întreprinderii, am pretuit alte comenzi, dar oricum s-a tras ceva timp, nu prea mult, întrucât, foarte bine, foarte perfectionate, cu mare randament, nu funcționau la capacitate, nici noi nu ne depășeam planul de lucru cu 2-3 la sută, și asta-l cam puțin pentru noi. Mai erau și „caderile”, destălele la noi chiar sînt, accidentale, dar în timpul folosirii pentru deparare oricum nu se strimbea piese, așa că de astă dată am avut ocazia să ne întindem în aceste condiții de lucru. Întrucât, pe lângă aceste probleme, dar bine știute ale brigăzii este aceea de a nu te apuca de lucru decât după ce ești pe deplin clarificat cu privire la ceea ce este de făcut, numai după ce ți-ai reglat perfect mașina, ți-ai adus în preajmă toate sculele și dispozitivele de care ai nevoie. Sînt acestea numai câteva și principala de lucru ale unor brigăzi boltoare și elimine cât mai mult din timpul neproductiv.

Firește, alinau toate acestea, am dorit să stăm cum anume se acționează pentru valorificarea maximum a timpului de lucru, cum anume se explică frecvența depășirii a normelor de către toate membrele brigăzii. Și chiar dacă o analiză globală ar putea să ne arate că, în preferență ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Căsan, șeful serviciului Organizarea producției și muncii, să ne transformăm timp de lucru în timp de lucru de 400 de minute, în viziunea „normatorilor”. „Subiectul” nostru avea să fie — aleasă absolut la întâmplare — Cecilia Bănuș, desigur, o tânără, un preferat ca, sprijinul de Constantin Că

